

Сотрудники Мильковского следственного отдела приняли участие в предновогодней благотворительной акции



Сотрудники Мильковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю приняли участие в предновогодней благотворительной акции «Елка желаний» проходящей в КГАУСЗ «Камчатском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних». На «Елке желаний» были размещены «желания» детей, проживающих в условиях временного приюта Центра и детей-инвалидов Мильковского муниципального района. В условиях ограничений, связанных с эпидемиологической обстановкой, сотрудники отдела дистанционно получили открытку с «желанием» ребенка. После чего следователь по особо важным делам Мильковского межрайонного следственного отдела Евгений Иванов посетил детское учреждение, и вручил подарки для двух сестер 4-х и 8-ми лет, а также сладости всем детям учреждения.

22 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1524606>